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Kos (március 21 - április 20) Sok időt tölt egyedül, de ez nem 
teher Önnek. Nyugalomra, visszavonulásra van most szüksége a 
feltöltődéshez. Könnyen lehet, hogy valamilyen karitatív munkát 
vállal magára, ezzel is segítve az Önben zajló folyamatok lezá-
ródását.

Bika (április 21 - május 20) A héten komoly pénzhez jut, örö-
kölhet, esetleg egy korábban elindított hitelkérés zárul le pozití-
van. Sőt az is elképzelhető, hogy valaki pénzzel támogatja tervei 
megvalósulását. Kiválón alkalmas ez az időszak lakásvásárlásra, 
autóvásárlásra.

Ikrek (május 21 - június 21) Szinte hihetetlen hajtóerő, lelke-
sedés van Önben, képes mindent megmozgatni céljai eléréséhez. 
Még az is elképzelhető, hogy új karriert, új hivatást talál magá-
nak, és egészen meglepő módon maradéktalanul helyt áll. Most 
szinte a semmiből is várat tud építeni!

Rák (június 22 - július 22) Óriási szellemi hajtóerővel rendel-
kezik, tudása elmélyítése érdekében belevág valamilyen maga-
sabb szintű tanulmány elvégzésbe. Gondolja azért végig, valóban 
van elég kitartása végigvinni? Ha igen, mindenképp komoly tu-
dásra tesz majd szert, és az emberek felnéznek Önre.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Párkapcsolati vagy üzleti 
partnerével konfliktusba kerülhet, ami átmeneti bizalmatlanságá-
ból vagy gyanakvásából adódhat. Az sem kizárható, hogy csaló-
dik ebben az emberben, és ettől válik gyanakvóvá a jövőben. Ám 
ha kellően elővigyázatos, nem érheti kellemetlen meglepetés, és a 
csalódás sem fogja villámcsapásként érni.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A párjával kapcsolatos 
érzései ambivalensek, egyszer úgy érzi, olthatatlan igénye van a 
társaságára, és nem tud nélküle élni, következő pillanatban felül-
kerekedik függetlenségi vágya, önállósági törekvései, ezért elta-
szítja magától. Próbálja meg egyik szélsőséget sem megélni, így 
egy kiegyensúlyozott kapcsolatot építhet.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Munkáját kötelesség-
szerűen végzi, általában kedveli, ha meg van tervezve a napja, és 
nem történik semmi rendkívüli. Most azonban minden felborul, 
sőt az sem kizárt, hogy éppen Ön lesz az, aki felborítja a meg-
tervezett munkát, és levetkőzve a rutinszerűséget, új kihívások 
után néz.

Skorpió (október 23 - november 22) A kelleténél meggondo-
latlanabb lesz, annyira vonzzák a kihívások, hogy a komoly koc-
kázatoktól sem riad vissza. Vágyik az elismerésre, és ezért bár-
mit megtesz, ha viszont csalódik a másikban, hirtelen hátat fordít 
neki. Gyermekeivel ne legyen túl szigorú, inkább következetes, 
hosszú távon jobban megtérül.

Nyilas (november 23 - december 21) Hirtelen ötlettől vezérel-
ve otthona átrendezésén, csinosításán töri a fejét. Nem is hall-
gat senkire, hanem belevág, hiszen a meleg, harmonikus otthon 
pihentetően hat Önre, és biztonságot sugároz. Kreatív tehetsége 
mellett azonban a praktikus gondolkodás se hiányozzon.

Bak (december 22 - január 20) Ha harcba kell szállnia egy 
ajándékért, vagy örökségért, tegye úgy, hogy közben ne haragítsa 
magára azt, aki később hatni tud anyagi helyzetére. El kell dönte-
nie, hogy megéri-e küzdeni az anyagi javakért, vagy inkább ke-
rülni kell a konfliktust. Elfoghatja a halálfélelem is, vagy foglal-
koztathatják az élet és a halál rejtelmes kérdései is. De ne ijedjen 
meg, nem jött még el az ideje.

Vízöntő (január 21 - február 19) Nem találja a megfelelő 
hangnemet párjával és üzleti partnereivel szemben, vagy csak 
egyszerűen nézeteltérések jellemzik ezt a hetet. Ne féljen kiállni 
az igazáért, de arra is figyelen, hogy sosem jön jól, ha magára ha-
ragítja azt, akivel szemben áll. Próbálja meg diplomatikusan elin-
tézni a problémákat, és megőrizni a kapcsolat harmóniáját!

Halak (február 20 - március 20) Magabiztos, és nagyszerű, 
kreatív ötletekkel rukkol elő. Állandó igénye van a mozgásra, vál-
tozások előmozdítására. Váratlan fordulatot vehet az élete, ame-
lyet Önmaga mozdít elő. Hallgasson ösztöneire, de mérlegelje 
mindig a kockázatot is. 
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adatai alapján, Szarvas térségére

Heti horoszkóp

Változékony idővel köszönt be a tavasz Szarvas térségébe, s 
talán még mindig elmondható lesz, hogy az ilyenkor szokásos-
nál enyhébb lesz a hőmérséklet. Pénteken délnyugati áramlás hoz 
borús, esős időt, 9-12 fokos hőmérsékletet. A szél megerősödik. 
Szombaton nyugatira fordul a szél, jobbára napos lesz az ég fe-
lettünk, az időnkénti felhősödésből nem várható csapadék. A hő-
mérséklet hajnalra 4 fokig csökken, napközben 10 fok körül ala-
kul. Vasárnap is napos időre van kilátás, 3-14 fok között alakul 
a hőmérséklet. Hétfőn is folytatódik a jobbára napos idő, hajnal-
ra fagypont közelébe hűl a levegő, napközben13 fokig melegszik. 
Kedden többször növekszik meg a felhő, záporok kialakulására 
számíthatunk, a hőmérséklet 6 és 12 fok között változik. Szer-
dán déli áramlattal vaskos felhők érkezésére van kilátás, csapa-
dék azonban nem várható. A hőmérséklet hajnalra 5 fokig süly-
lyed, napközben viszont megközelíti a 18 fokot.

A GALLICOOP Pulykafeldolgozó Zrt. 
(5540 Szarvas, Ipartelep  531/1.) keres

MINŐSÉGÜGYI MUNKATÁRSAT
A munkakör betöltésének feltételei:

– felsőfokú szakirányú végzettség,
– hasonló területen szerzett gyakorlat előnyt jelent.

A minőségügyi munkatárs feladatai közé tartozik:
– üzemi minőség-ellenőrzés,
– minőségügyi rendszerek működtetése, fejlesztése,
– jogszabályi háttér ismerete, nyomon követése.

A jelentkezés beadásának határideje: megjelenéstől 
számított 1 hét.

A motivációs levélhez magyar nyelvű, fényképpel ellátott 
szakmai önéletrajz csatolását kérjük.

Csatornamosatás
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Békés Megyei Vízművek 

Zrt. 2007. február 1-től várhatóan 2007. július 31-ig mosatási mun-
kálatokat végez Szarvas város szennyvízcsatorna hálózatában. 

A munkálatokat nagynyomású gépi csatornamosó berendezés-
sel (WOMA) végzik, ami működéséből adódóan, illetve a techno-
lógia révén légnyomást kelt a csatornában. A fellépő nyomás kö-
vetkeztében – közelebbi légkivezető hely hiányában – előfordul-
hat, hogy a WC kagylókon, illetve a padló összefolyókon keresz-
tül fog távozni az ott összegyűlt szennyvíz.

Az esetleges anyagi károk és a fertőzésveszély megelőzése ér-
dekében kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a munkálatok végzé-
sének ideje alatt tartsák csukva a WC fedelét, valamint a telek-
határon belül lévő bekötési aknák, illetve fordító aknák fedlapját 
nyissák fel, így biztosítva a keletkezett nyomás kiszellőzési le-
hetőségét. 

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Osztály

Felhívás
Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a kéménysep-

rő-ipari közszolgáltatást kötelező igénybe venni, ami azt jelenti, 
hogy a szolgáltató munkatársát az ingatlanba be kell engedni és a 
munka elvégzését számára lehetővé kell tenni.

A munka elvégzése, illetve az ingatlanba történő bejutás meg-
akadályozása szabálysértést valósít meg, amely hatvanezer forin-
tig terjedő pénzbírsággal sújtható. Kérjük a fentiek szíves tudo-
másulvételét.                 Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztály


